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KLOPMAN AFFRONTA L’EMERGENZA CORONAVIRUS

L’azienda ha adottato misure di sicurezza molto stringenti nello stabilimento di Frosinone per garantire la salute dei lavoratori, la continuità produttiva e anche per far fronte a sopraggiunte necessità in ambito sanitario dei clienti.
Frosinone 18 marzo: In questo momento di grande allerta per l’Italia e l’Europa intera, Klopman è impegnata giornalmente ad assicurare la piena continuità produttiva nel più rigoroso rispetto delle misure di sicurezza a tutela della salute di tutti i lavoratori. 
L’azienda ha infatti registrato la necessità in questi giorni di nuove forniture di tessuti in ambito sanitario al fine di produrre capi di protezione individuali destinati in primis al Servizio Sanitario Nazionale. Questo richiederà uno sforzo produttivo per assicurare tessuti protettivi di qualità per tutto il personale medico e paramedico impegnato in prima linea alla lotta al Covid-19. 
Obiettivo dell’azienda è quello di far fronte a queste ed altre necessità tutelando in primis la salute dei collaboratori e delle loro famiglie e assicurando la continuità produttiva, indispensabile a proteggere il futuro dell’azienda e dei propri dipendenti. In particolare, l’azienda ha adottato già da giorni e in modo tempestivo tutti i provvedimenti a tutela dei propri collaboratori ancor prima che venissero formalizzati dal Protocollo Ministeriale del 14.03.2020.

Tra le misure di sicurezza implementate per affrontare l’emergenza, vi è una riorganizzazione degli spazi in azienda in modo da assicurare le distanze imposte di almeno un metro tra un lavoratore e l’altro, la limitazione delle riunioni, l’incentivazione dello smart-working, le nuove regole per i trasportatori, la distribuzione di dispenser per la disinfezione delle mani, la chiusura degli spogliatoi e delle aree ristoro per evitare i contatti diretti.
Inoltre tutti i collaboratori provenienti da zone a più alto rischio o con patologie pregresse sono stati dall’azienda prontamente supportati nel lavorare da casa o invitati ad usare ferie, permessi ad ore o ex-festività per la tutela della loro salute e dei loro colleghi. 
“Siamo tutti coscienti che stiamo affrontando una situazione che non ha pari nella storia recente del nostro paese. Il coronavirus è un nemico invisibile che si è insidiato tra noi e che potrà essere sconfitto solo restando uniti e collaborando tutti insieme al bene comune. La salute dei collaboratori della nostra azienda è per me e per tutto il personale dirigente la priorità numero uno. – ha affermato l’AD di Klopman Alfonso Marra - Siamo fiduciosi che, attenendoci strettamente a quanto definito, riusciremo a tenere questo “nemico invisibile” fuori dalla nostra porta. Ognuno di noi deve fare la sua piccola, importantissima parte sia in azienda che nella vita privata. Il nostro mercato ha un parterre internazionale di operatori e clienti che “fanno il tifo” per noi e ci supportano a che l’emergenza possa essere superata nel migliore dei modi e il prima possibile.” 
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